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「漬物グランプリ２０２３」開催に伴う
学校等への周知活動の協力依頼について


　平素は、全漬連の業務運営に格別のご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
　全漬連では、漬物を通じて日本の伝統的な食文化の発展と地域の漬物文化の価値づくりによる地域活性化を目的として、「漬物グランプリ２０２３」を今年度も開催することといたしました。
漬物は日本で最も古い加工食品で、地方独特の伝統野菜を使うことが多いのも特徴で、地方の個性ある漬物や、各家庭で作られている漬物も素晴らしい食文化です。
こうした文化・伝統は1度失われてしまうとなかなか蘇りません。
全漬連としても組織を挙げて、漬物消費拡大を担うイベントとして、「漬物グランプリ２０２３」を開催することとし、今回から、新たに「学生の部」を設け、新たな世代への漬物文化の浸透を図り、より盛況なイベントとなるように企画しています。
つきましては、大変多忙な中、恐縮ですが、本事業の趣旨を十分にご理解の上、各都府県組合理事長並びに会員各位におかれましては、「漬物グランプリ２０２３」で新たに設けた「学生の部」について、各都府県組合内の学校等に対し、個別に紹介いただくなど、積極的に広く周知していただきますようよろしくお願い申し上げます。
　なお、「漬物グランプリ２０２３」の結果については、日本食糧新聞紙上での発表や日本食糧新聞社のネットワークによるニュースリリース配信、一般消費者向けメニュー提案サイト「たべぷろ」での紹介、食品業界関係者を対象に東京、名古屋、大阪で開催される「FABEX」内で受賞作品の展示や試食を行いコンテストの告知を広く行うこととしています。
この度、応募用紙などを作成いたしましたので送付申し上げます。
何卒、よろしくお願い申し上げます。
