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２０２５年度４月より「全漬連公式X」開設のお知らせとお願い

　日頃より全日本漬物協同組合連合会にご教示の程を頂き、心から御礼を申し上げます。　
　さて、２０２５年度４月より消費者様に漬物の魅力（低塩化になっていること、様々な効能があることなど）や各地域の特産物、また業界の活動をより認知していただくPRを目的としまして「全漬連公式X（旧twitter）」を開設する運びとなりました。
つきましては、各都府県の組合の皆様にはＰＲのご協力いただきたく存じます。
添付のX投稿フォーマットに「全漬連公式X」への投稿内容をご記入いただき２月末までに返信をお願いいたします。
各都府県組合のPRの他に、消費者様に役立つ漬物に関する知識や活動を投稿予定となっております。
なお、投稿頻度は週１回年間52回程度を目標に運用する予定となっております。

投稿内容：各都府県組合の漬物特産物のＰＲや組合活動等を
全角１４０文字（#タグ含む）と画像・動画を１本～２本

記

1． 提出期限　２０２５年２月２８日（金）
２．提出先　全漬連メールアドレスmano@tsukemono-japan.org　
